

平成26年10月28日 公告
「北堀江2丁目外150mmその他配水管布設工事」

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事仕様書 58頁 特記事項 別紙14 組み合わせ舗装復旧工(包括)表 7行目 市道二次本復旧工(歩道) 単位について	<u>m3</u>	<u>m2</u>